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· Поздравляем 
Победителей Всероссийской 
Олимпиады школьников  по 
природному и историческому
краеведению наших учениц 
 Иванову Ксению, 
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 Бердникову Елену, 

Суворову Ольгу.

Они стали Лауреатами 
олимпиады, как  лучшие 
знатоки родного края.

· Птичья кормушка. 
Благодарим наших «Светлячков»,
которые не забывают
кормить  зимующих птиц.

Учащиеся  развесили птичьи
столовые  возле школы.

Самыми активными
стали учащиеся 1 класса.
· Лыжня России.  
В зимний воскресный день
 на пруду нашей речки Ройки
прошли спортивные
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 соревнования по лыжам.  

Собрались не только взрослые,       

но и учащиеся  нашей школы.

За участие в  «Лыжне России» 
всех наградили
 благодарственными 
письмами.
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В морозный солнечный денек, участники соревнований стартовали на пруду речки Ройки. Хоть и солнечный день, но долго стоять на одном месте все-таки было холодно. Дали старт, участники соревнований ринулись вперед. Кто-то падал, а  кто-то нет, но все- таки трассу в 2-3 километра прошли успешно. Победителей соревнований наградили грамотами.
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(Мокрякова Ксения, 7класс)
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Маленький ручеёк (экологическая сказка)

Жил на свете ручеёк. Всю свою жизнь он мечтал делать добро природе и людям на земле. Своей мечтой он решил поделиться со своим другом Облаком. Облачко одобрило его мечту, пожелав Ручейку доброго пути.

Набравшись духу, Ручеёк отправился в путь. На пути ему встретились другие маленькие Ручейки, которых он позвал с собой. Вскоре он, из маленького ручейка превратиться в большую Реку. Ручеёк очень радовался, что стал таким большим и широким. Его чистая и прозрачная вода поила всех на земле.

Однажды наступило жаркое лето. Пришла сама Засуха. Знойные лучи солнца беспощадно палили Землю. Надолго поселилась Засуха на Земле. Стала Земля трескаться, а  Река потихоньку высыхать, превращаясь в лужу.

Вскоре лужа превратилась в пар. Капельки пара поднимались все выше и выше, и добрались до Солнца.

-Солнце, зачем ты меня высушило? Ведь я так хотел помочь природе и людям. 

А солнце ответило: 

-Хотел я тебя испытать. Справишься ли ты со своей мечтой? 

-Но я так хочу делать добро,- ответил Пар Солнцу. 

-Ну что ж, дерзай,- ответило Солнце, - но сначала найди своего друга Облачко. 

Полетел Пар до Облачка. Встретились они, обрадовались.  От переполненного счастья, Пар обернулся Дождиком. Спустился Дождик на Землю и стал его поить. Жадно хватала Земля воду и … ожила. Все деревья и кусты вновь пышно и ярко зацвели на Земле, птицы запели свои звонкие, весёлые песенки.

Все люди и животные радостно кричали: - «Спасибо тебе, Дождик!» А Дождик вновь превратился в звонкий и говорливый ручеёк.

Побежал Ручеёк по Земле к своим друзьям, чтобы вновь стать Рекой, большой и сильной. Ему было приятно и радостно, что он сделал добро для Матушки-Природы.

Мокрякова Ксюша 13 лет,
ученица 7 класса 

             В царстве воды          (экологическая сказка)
В некотором царстве, в некотором государстве, жила-была прекрасная царевна Вода в окружении своих верных поданных: Свежего Воздуха, Теплого Ветра и Пушистой Тучки. Жили они дружно, высоко в горах, в голубом  Замке Белого Облака. Все у них было хорошо, пока не поселилась Злая Засуха. Стала Засуха сушить царицу Воду, превращая её в капельку. 

Не хотелось умирать Капельке, позвала она  поданных: Свежего Воздуха, Тёплого Ветра и Пушистой Тучи, и попросила их о помощи: «Поднимите меня высоко, пусть  Тучка меня спрячет, а Свежий Воздух и Тёплый  Ветер прогонят Знойную Засуху, и найдите наших друзей Молнию и Дождя».

Недолго Засуха царствовала на Земле, осушая реки и озера. Вдруг ударила сильная Молния, и прогремел Гром. На небе появилась долгожданная, полная воды черная Туча, и полился сильный освежающий Дождь. Обрадовалась Капелька Дождю. Стала она превращаться в ручеёк. А Дождь всё лил и лил, а ручеёк рос и рос, превращаясь в большую полноводную реку.

Ожила царевна Вода, прогнали они Злую Засуху. Зажили они дружно,  наполняя Землю водой. 

Луппова Валерия 12 лет, ученица 6 класса 
Доброе дело
   В деревне Манкинерь есть  несколько ключей. Один из них был заброшен. Его никто не чистил. Летом он весь зарос, осенью в него нападало много листьев, а зимой его полностью завалило снегом. Вот мы и решили сходить на этот ключ, и его расчистить. Работы было много. Ключ завалило снегом, а под снегом лежали сучья деревьев. Вооружившись лопатами стали расчищать  снег и вытаскивать сучки вокруг ключа. Самым сложным было  убрать  всю грязь, листья,  мох из колоды, в которую течет вода. Убрав весь лед  с застывшими там листьями, который там плавал и, вычистив  еловыми ветками грязь, и промыв его водой, колода засияла  чистотой.  
   Радостно побежала вода в колоду, как бы благодаря нас за работу. Нам было очень приятно  сделать доброе дело  для жителей нашей  деревни, а о проделанной работе мы сделали несколько фотографий на память.
(Мокрякова Ксения 7 класс,  Луппова Валерия, 6 класс.)
                                   Зимы забавы любимы.
В один из воскресных дней, наш класс решил сходить покататься на горке. Взяли мы с собой лыжи и санки. Забравшись на горку, мы оттолкнулись и полетели  вниз. Это было незабываемое впечатление. Ветер дул нам в лицо. От полета захватывало дух. Многие из нас падали в сугроб. Мягкий пушистый снег залеплял нам лицо. Нам было весело и смешно. Много раз за зиму мы катались на санках и лыжах, но это было самым незабываемым впечатлением. 

                                  (Сульженко Ирина, 5класс)
            Зимние загадки






Выпал снег, потом еще,


Стало очень холодно.


Мы пошли играть в снежки,


Было очень холодно.


(Ложкин Алеша, 4класс)














В этом выпуске:


Лыжные соревнования.


Доброе дело.


Зимы забавы любим мы.


Экологические сказки.











Старик у ворот тепло уволок,


Сам не бежит и стоять не велит.





Есть в нашей школе девочка Оля. Учится она в 9 классе. Наша Оля любознательная, часто посещает  библиотеку, интересуется справочной литературой. Старается учиться на отлично, участвует в школьных делах, любит спорт. Мне нравиться общаться с ней.  Оля ответственная  девочка и уверенная,  и на нее можно положиться. (Давыдова Анастасия 8клас)





В конкурсе птичьих кормушек  ученица 3 класса Ошергина Софья заняла 1 место.





Приметы января


В январе – морозы, в феврале – метели.                                                                                                                                                                                                                                                 Мороз невелик, да стоять  не велит.


Два друга –  мороз да вьюга.


Январь- месяц ярких звезд. 

















Покружились звездочки в воздухе немножко,


Сели и растаяли на моей ладошке.
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